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Escriba un programa en C que muestre por pantalla el resultado de ,+Ð,  -Ñ

donde  es un número entero ingresado por el usuario,  es un número real+ ,

ingresado por el usuario  y ß - œ %Þ('

(60 puntos).

Solución:

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main()

{

 int a; float b,c=4.76, Resultado;

 printf("\nIngrese a : ");

 scanf("%i",&a);

 printf("\nIngrese b : ");

 scanf("%f",&b);

 Resultado=a*(b+c);

 printf("\nEl resultado es : %f\n",Resultado);

 system("pause");

 return 0;

}    ú


